
ACTA  DE  LA  SESIÓN  EXTRAORDINARIA  CELEBRADA  POR  EL  PLENO  DE  ESTE  M.I.
AYUNTAMIENTO EL DÍA 16 DE OCTUBRE DE 2019.

En Villanueva de los Infantes, a 16 de octubre de 2019,  siendo las  21:02 horas,  se
reúnen  en  el  Salón  de  actos  de  este  Ayuntamiento,  en  primera  convocatoria,  los
Sres/as  Concejales  que  se  relacionan  a  conƟnuación  al  objeto  de  celebrar  sesión
pública extraordinaria, moƟvada por la necesidad de proceder al Sorteo de las Mesas
electorales para la celebración de las Elecciones Generales 2019, para la que han sido
citados  en  Ɵempo  y  forma  oportunos,  estando  presididos  por  el  1er  Teniente  de
Alcalde D. Francisco Javier Peinado García.

Por el Grupo popular municipal asisten D. José Francisco Valverde García, Dª Ana Belén
Rodríguez Gallego, D. Mariano Luciano Flor, D. Antonio Agudo Huéscar y D. Pedro Manuel
González Jiménez. 

Por  el  Grupo  municipal  socialista  asisten D.  Rosario  Valero  Villar,  Dª  Encarnación
Navarro González, D. Jesús García  Mata,  Dª Mª Teresa Sánchez Pliego y D.  Francisco
García Aparicio. 

No asisten la Sra.  Alcaldesa Dª Carmen Mª Montalbán Marơnez y el Sr.  Concejal D.
Antonio Ruiz Lucas.

Interviene el Secretario de la Corporación D. Raúl Sánchez Román.

Declarado  abierto  el  acto  por  la  Presidencia,  se  procede  a  tratar  los  asuntos  que
integran el Orden del Día.

1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA ANTERIOR DE 03/10/2019.

El Sr. 1er Teniente de Alcalde pregunta si los miembros de la Corporación Ɵenen que
formular alguna observación al acta de la sesión ordinaria de 03/10/2019.

No habiendo observaciones por los Sres/as Concejales, se procede a la votación de la
misma siendo aprobada por unanimidad. 

2.  SORTEO  DE  MIEMBROS  DE  MESAS  ELECTORALES  PARA  LAS  ELECCIONES
GENERALES 2019.

El Sr. 1er Teniente de Alcalde expone la necesidad legal de proceder al sorteo para la
designación de miembros de las mesas electorales debido a la convocatoria de Eleccio-
nes Generales 2.019.

A conƟnuación el Secretario da lectura de la composición de las siete Mesas electora-
les (Presidentes, vocales y suplentes) extraída del programa informáƟco CONOCE del
InsƟtuto Nacional de EstadísƟca.
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No habiendo  debate, se procede por unanimidad a la designación de los miembros
(Presidente, vocal 1º, vocal 2º y sus respecƟvos suplentes) de las siete mesas corres-
pondientes a los cuatro distritos electorales.

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 21:17 horas, de lo que
como Secretario, DOY FE.

                              Vº B
               1er TTE. DE ALCALDE,                                                                EL SECRETARIO,

Fdo.: Francisco Javier Peinado García                                          Fdo.: Raúl Sánchez Román.
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